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Şcoala Gimnazială “I.G. Duca” Petroşani     

Str. Şt. O. Iosif, Nr. 4






Tel/fax:  0254542342, 0254540916





e-mail: igduca.petrosani@yahoo.com




Nr. 4183./24.10.2013
RAPORT REFERITOR LA EXERCIŢIUL DE EVACUARE 

PRIVIND MODUL DE ACŢIUNE ÎN CAZ DE SITUAŢII DE URGENŢĂ
CUTREMUR


DATA ŞI ORA: Vineri 17.10.2013-ora 11.10 




 :  Luni  21.10.201- ora 10:30


Marţi 22.10.2013-ora 10.10


TIPUL: Planificat cu participarea personalului didactic, personalului nedidactic şi a elevilor.


TEMA: Simulare evacuare săli de clasă.


OBIECTIVE: Determinarea timpului de evacuare a elevilor şi a personalului.

ORGANIZATOR: Director Şcoala Gimnazială I.G. Duca

LOCUL DE ADUNARE: Şcoala Gimnazială  I.G.Duca

DESFĂŞURARE: Alarmarea s-a facut prin avertizare verbala si prin 3 sunete  lungi,consecutive ale clopoţelului..



    : Elevii se aflau în timpul programului instructiv-educativ, iar personalul didactic auxiliar şi nedidactic la posturi.


EVACUAREA PERSONALULUI

  -S-a efectuat pe traseul : clase, holuri, uşi de evacuare, curtea scolii.

 - Deplasarea s-a facut în ordine şi fără panică folosindu-se ca evacuare de urgenţă cele doua uşi.

 -Durata de evacuare măsurată din momentul declanşării semnalului sonor a fost de 45 de secunde pentru întreaga şcoala.
 -Coordonatorii exerciţiului de evacuare au fost:prof. Gaiţă Anca(Sediul nou),prof .Butuza Luiziana(Sediul vechi) şi prof.Blaga Sabina(Sediul Spiru Haret)
  -Doamnele profesoare împreună cu învăţătorii, diriginţii şi directorul şcolii,a făcut prezenţa persoanelor participante în acea zi la acţiunea propusă.

-Nu s-au luat măsuri de evacuare a bunurilor, aceasta nefăcând obiectul prezentei aplicaţii. 

-Determinarea cauzei declanşării alarmei: s-a facut datorită dispoziţiei doamnei director de a declanşa alarma personalului- CUTREMUR.

CONCLUZII:

-Dat fiind traseul scurt al căilor de evacuare şi numarului relativ redus de personal, durata de evacuare poate fi redusă prin solicitarea personalului să reacţioneze mai prompt în cazul avertizărilor de către persoanele instruite şi desemnate;

- Deasemenea se impun măsuri de instruire şi conştientizare a elevilor şi personalului privind importanţa asupra vieţii lor a unor asemenea simulări de situaţii de urgenţă.

PROPUNERI:

-Instruire elevi, personal privind modul de acţiune şi evacuare în caz de cutremur.

-Executarea unui exerciţiu inopiant pentru reevaluarea eficienţei instruirii în condiţii de prezenţă 100%.

DIRECTOR,











 prof.Demeter-Mohora Nicoleta
